// FeliCalLibSample07.cpp : A2V —IL ZIUHr—3oDI VM) RAVMEEZELET,
[/ R—=) G ET)T - H—ERZT—N\—D 3V OWME
// (Polling -> Request Servicea~< > F)

#include “stdafx.h”
#include <cstdio>
#include <cstdlib>

#include “felica.h”
void print_vector (char* title, unsigned char* vector, int length);

int main(void)

{
fprintf (stdout, "R—U 5 ET YT - H—ERF—/N—2 3 VOEBE¥NN") ;

/* 54 TS QML */

if (linitialize_library() {
fprintf (stderr, "S54 75 1) OMEEIZEKBLE LTz, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

/¥ J—HF - SAAOBHEEBEA—T */

if (lopen_reader_writer_auto()) {
fprintf(stderr, ") —% - SAADA—TUIZKBRLE Lz, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

/¥ R—) UG ETYT - H—ERFX—N—C 3 DOIE (BHETHERTE) */
/] BIBIMET DEER, R—1) 2T %T H-OITBERLRER
structure_polling polling;

unsigned char system_code[2] = {0x00, 0x00};

polling. system_code = system_code;

polling. time_slot = 0x00;

// BEIBIHMET DEER, R—1 T DOBEICHRELIzh— FDER
structure_card_information card_information;

unsigned char card_idm[8]; // &&IDTJOw o ®ELEID(1Dm)
unsigned char card_pmm[8]; // &EIDT O v Y DEE/ T A—%4 (PMm)
card_information. card_idm = card_idm;

card_information. card_pmm = card_pmm;

/] E2B|BETHREBER. TVT - H—ERF—N—U 3V ERET S OICRERIER
input_structure_request_service input_request_service;

input_request_service. number_of_services = 2;

// —EX3— K : 1008h (0001 0000 0000 1000b) : 5 > & L., Read/Write $ENHE

// H—EX3— K : 100Ah (0001 0000 0000 1010b) : S > & L., Read Only $ENHE
unsigned char service_code_list[4] = {0x08, 0x10, Ox0a, 0x10};
input_request_service. service_code_list = service_code_list;



/] BASIEET DEER, T)T - H—EXF—N—2 a3 U DER
output_structure_request_service output_request_service;

unsigned char result_number_of_services = 0;

unsigned char service_key_version_list[4];

output_request_service. service_key_version_list = service_key_version_list;
output_request_service. result_number_of_services = &result_number_of_services;

/¥ IR—1) UG ET )T - H—ERXRF—N\—U 3 0OHE (Polling -> Request Servicea<w > K)  */
if (Ipolling_and_request_service(&polling, &input_request_service,
&card_information, &output_request_service)) {
fprintf (stderr, “FeliCah— FAR DAY EFHA, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;
}

/* BIGT—2DRT */
forintf (stdout, “1008h (Random, Read/Write, 2w 2E) & 100ah (Random, Read Only, SBAEE) D H— E XIEE¥n¥n”) ;
fprintf(stdout, "T1) 7 - H—E X% © %d¥n”, result_number_of_services);
print_vector "T Y7 - b—ERXF—/N\— 3", service_key version_list,
2 * result_number_of_services) ;

/¥ )—=HF -S40 A—X */

if (lclose_reader_writer()) {
fprintf (stderr, ") —4% - 54420 O—XIZKBLE LIz, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

/* 4TS DR */

if (ldispose_library()) {
fprintf (stderr, "S54 75 OFEMIZEKBLELz, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

fprintf (stdout, “¥n7 A5 S LDETERTLET, ¥n¥n");

return EXIT_SUCCESS; // EE#&TZE#TRIRVIE
}

void print_vector (char* title, unsigned char* vector, int length)
{
if (title != NULL) {
fprintf (stdout, “%s ”, title);
}

int i;
for (i =0; i < length - 1; i++) {
forintf (stdout, “%02x “, vector[i]);
}
fprintf (stdout, “%02x”, vector[length — 11);
fprintf (stdout, “¥n”);



